
 

Βύρωνας 10/12/2024 

Αριθ. Πρωτ.: 232 

ΠΡΟΣ: ΕΛΜΕ Λευκάδας, 

ΔΔΕ Λευκάδας, Υπ. 

Παιδείας, Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Σύλλογοι 

Γονέων, ΔΟΕ, ΟΛΜΕ, ΜΜΕ 

 
 

«Καταγγέλλουμε τον Διευθυντή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Λευκάδας για την 

συνδικαλιστική δίωξη του προέδρου της ΕΛΜΕ Λευκάδας» 

 

Το ΔΣ του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Βύρωνα – Καισαριανής – Παγκρατίου «ΡΟΖΑ 

ΙΜΒΡΙΩΤΗ» καταγγέλλει τον Δ/ντή Β/θμιας Λευκάδας για την παραπομπή σε πειθαρχικό του 

Προέδρου του ΔΣ της ΕΛΜΕ Λευκάδας. Την Τρίτη 3/12/24 ο Πρόεδρος του ΔΣ της ΕΛΜΕ 

Λευκάδας, κλήθηκε από τον διευθυντή της σχολικής μονάδας που υπηρετεί, ώστε να του 

επιδοθεί η παραπομπή του σε πειθαρχικό συμβούλιο, κατ’ εντολή του ΔΙΔΕ Λευκάδας, 

λόγω της «άρνησης» όπως αναφέρει το παραπεμπτικό, σε συμμετοχή στην ατομική 

αξιολόγηση και συγκεκριμένα στο πεδίο Α2. Το «αδίκημα» του Προέδρου του ΔΣ της 

ΕΛΜΕ ήταν η συμμετοχή του στην απεργία-αποχή. Με τη στάση του αυτή, ο προϊστάμενος 

της Β/θμιας Λευκάδας είναι από τους πρώτους σε όλη την Ελλάδα που θέτει σε αμφισβήτηση 

το δικαίωμα στην απεργία. 

 Σπεύδουν να προβούν σε συνδικαλιστική δίωξη και στην ποινικοποίηση του αγώνα 

ενάντια στην κατηγοριοποίηση των σχολείων και της φίμωσης αυτών που φωνάζουν για την 

τραγική κατάσταση των σχολείων σήμερα λόγω υποχρηματοδότησης. Φυσικά, η στάση αυτή 

δεν είναι τυχαία. Επέλεξε να είναι το μακρύ χέρι της κυβέρνησης που σπάζοντας όλα τα κοντέρ 

αυταρχισμού, στέλνει στα δικαστήρια τις απεργίες του κλάδου ενάντια στην αξιολόγηση, 

περνάει από ΕΔΕ ολόκληρους συλλόγους διδασκόντων, επειδή αναδεικνύουν τα σοβαρότατα 

προβλήματα στα σχολεία, φτάνει στο σημείο να στείλει στα δικαστήρια ακόμα και την 24ωρη 

πανεκπαιδευτική απεργία της ΔΟΕ στις 23 του Οκτώβρη! 

Το ΔΣ του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» απαιτεί από τον Δ/ντή Β/θμιας Λευκάδας να 

ανακαλέσει άμεσα το παραπεμπτικό για τον Πρόεδρο του ΔΣ της ΕΛΜΕ. 

 

 

 

 

 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ 

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» 
 

Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας 
 

Web: sylimvrioti.gr e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr 

 ΠΛΗΡ.:  Δριμάλα Θεοδώρα   –   Γλαβίνα Σουζάνα 

 ΤΗΛ.:  6983117770 σχ. 7662883 – 6947434724 σχ. 7214538 

mailto:sylbox@sylimvrioti.gr

